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Информация по отдельным положениям указа губернатора Воронежской области № 183-у
(Системообразующие организации)

Приостановить с 25 октября 2021 г. по 7 ноября 2021 г. включительно на территории Воронежской области:

Ограничения, установленные настоящим пунктом, не распространяются на организации, деятельность которых не может быть ограничена в соответствии с  Указом  Президента  Российской Федерации от 11 мая 2020 г. № 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Согласно п. 5 Указа Президента РФ от 11.05.2020 № 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» настоящий Указ может распространяться на системообразующие, а также на научные и образовательные организации по согласованию с Правительством Российской Федерации.
С учетом данных положений, Указ Президента РФ не закрепляет нормы, что деятельность системообразующих организаций не может быть приостановлена.
В первоначальной редакции указа губернатора области № 184-у (от 13.05.2020) системообразующие организации значились в исключениях, т.е. регионом в 2020 году принималось решение о не введении каких-либо ограничений в отношении системообразующих организаций. В действующей редакции таких исключений указ не содержит.

Кроме того, деятельность системообразующих организаций указом губернатора области не приостанавливается, устанавливается формат торговли:

- если системообразующая организация реализует продовольственные товары – ограничения по формату нет;

- если системообразующая организация реализует непродовольственные товары – реализация дистанционно (пункт выдачи) и (или) доставка.








