ПОРЯДОК
проведения мастер-класса по применению упрощенного порядка выдачи разрешений на функционирование летних веранд на территории городского округа город Воронеж

02.07.2020 
15 час. 00 мин. 

г. Воронеж
ул. Свободы, 21
Центр «Мой бизнес» Воронеж

Модератор: Галкина Юлия Николаевна

1. Открывает мастер-класс со вступительным словом заместитель главы администрации городского округа город Воронеж Людмила Викторовна Бородина

Слово передается помощнику губернатора Воронежской области Константину Юрьевичу Кузнецову.

2. Об оформлении разрешения на использование  земельного участка на безвозмездной основе для размещения летнего кафе в 2020 году. 

Докладчик: Куприн Иван Михайлович - начальник отдела по оформлению прав на земельные участки юридическим лицам департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области.
Содокладчик: Герета Юлия Васильевна - заместитель руководителя управления имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Воронеж.

2. О подготовке архитектурных решений летних кафе на 2020 год.

Докладчик: Тюрин Дмитрий Владимирович – начальник отдела дизайна городской среды управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж.

3. О выдаче паспорта летнего кафе на территории городского округа город Воронеж в 2020 году.
 
Докладчик: Рыженин Алексей Иванович – и.о. руководителя управления развития предпринимательства, потребительского рынка и инновационной политики администрации городского округа город Воронеж;
Содокладчик: Галкина Юлия Николаевна – заместитель руководителя управления развития предпринимательства, потребительского рынка и инновационной политики администрации городского округа город Воронеж.

4. О санитарно–эпидемиологических требованиях к размещению и функционированию летних кафе.

Докладчик: Фролова Оксана Ивановна  -  заместитель начальника отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора по Воронежской области.
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