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Информация по отдельным положениям указа губернатора Воронежской области № 183-у
(доставка товаров и дистанционный способ)

Приостановить с 25 октября 2021 г. по 7 ноября 2021 г. включительно на территории Воронежской области:

а) деятельность объектов розничной торговли (в том числе функционирующих на территории торгово-развлекательных и торговых центров, торговых комплексов, супермаркетов (универсамов), универмагов, гипермаркетов, магазинов-складов, аутлет-центров, моллов, ярмарок, рынков), за исключением следующих организаций и индивидуальных предпринимателей (далее также - организации):
- организаций, осуществляющих продажу товаров дистанционным способом (пункт выдачи) через отдельный вход с улицы, а также с условием доставки; 
Из данной нормы следует:
Любой товар может продаваться исключительно в данных форматах, организация может реализовывать товары, в т.ч. одежда, обуви, парфюмерия и т.д.

По формату:

Доставка – предусматривает заказ товара без посещения объекта (через сайт торговой организации, каталоги, по телефону и т.д.) с дальнейшей передачей товара в месте, указанном покупателем (за исключением места нахождения торгового объекта). Транспортировка и передача товара возможна как силами торговой организации, так и иной организации/курьера и т.п.

Дистанционно (пункт выдачи) через отдельный вход с улицы предусматривает возможность выдачи товара в объекте торговли при условии, что объект имеет отдельный вход. В случае если вход в объект через иные помещения (например в ТЦ, или единые входы и коридоры в иные объекты), данный формат не применяется, в данном случае возможна только доставка в точку, находящуюся вне здания, в котором располагается данный объект торговли.







