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Информация по отдельным положениям указа губернатора Воронежской области № 183-у
(деятельность организаций общественного питания)

Приостановить с 25 октября 2021 г. по 7 ноября 2021 г. включительно на территории Воронежской области:

г) деятельность организаций общественного питания, за исключением:

- обслуживания на вынос без посещения гражданами помещений, а также доставки заказов;
Доставка – предусматривает заказ продукции без посещения объекта (через сайт торговой организации, каталоги, по телефону и т.д.) с дальнейшей передачей продукции в месте, указанном покупателем (за исключением места нахождения торгового объекта). Транспортировка и передача товара возможна как силами торговой организации, так и иной организации/курьера и т.п.

На вынос без посещения помещений: касса и прилавок необходимо вынести к точке входа в объект, расчет и передача продукции осуществляется в данной точке, посетитель не должен «ступать» на территорию объекта. Для этого оборудуется «окошко выдачи», или по принципу «Макавто». 

- обслуживания на вынос организациями общественного питания, функционирующих на территории торгово-развлекательных и торговых центров, торговых комплексов, супермаркетов (универсамов), универмагов, гипермаркетов, магазинов-складов, аутлет-центров, молов, при условии наличия входа с улицы и без посещения гражданами помещений;
Это специальная норма для организаций общепита, расположенных в ТЦ, ТРЦ и иных указанных в данном пункте объектов, означает, что если данный объект общественного питания имеет вход с улицы, он может работать на вынос с соблюдением требований, указанных в предыдущей норме про вынос. Если же организация общественного питания имеет вход исключительно из помещений объекта (коридор, холл и т.д.), которыми пользуются иные посетители, в т.ч. посетители продуктовых магазинов, данная организация не может работать на вынос, исключительно на доставку – с местом доставки – за пределами здания. Например, фуд-корты на 2 этаже ТЦ могут работать исключительно на доставку с местом доставки вне ТЦ.
- оказания услуг общественного питания в помещениях организаций для работников данных организаций;
Данная норма распространяется на предприятия общественного питания закрытого типа: заводские столовые, кафе (буфет) для сотрудников офиса конкретной организации, столовые на конкретном предприятии. Обязательное условие, что обслуживать в таких организациях возможно исключительно работников конкретного предприятия, доступ иных лиц в данные объекты запрещено. Кроме того, эти организации должны соблюдать требования п. 8 указа № 184-у:
8. Предприятиям общественного питания осуществлять деятельность при условии:

- обеспечения максимальной заполняемости посадочных мест за столом не более чем на 50%, начиная с четырехместного стола;

- расстановки перегородок или расстановки столов на расстоянии не менее 1,5 метра;

- запрета на работу танцевальной площадки, караоке;

- недопустимости проведения массовых торжеств, банкетов, корпоративов и других аналогичных мероприятий с массовой посадкой посетителей за объединенным столом в общем зале;

- предприятий питания в гостиницах для проживающих;
С соблюдением условий, указанных в п. 8 указа № 184-у.
- оказания услуг общественного питания на территориях аэропортов, железнодорожных вокзалов и железнодорожных станций, автовокзалов, автостанций, на объектах дорожного сервиса, расположенных за пределами населенных пунктов;
С соблюдением условий, указанных в п. 8 указа № 184-у








