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Статистическая информация о деятельности ДПТ ВО

Статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирование которых отнесено к полномочиям департамента предпринимательства и торговли Воронежской области ежеквартально размещаются в разделе «Документы»/«Отчет о реализации государственной программы Воронежской области «Развитие предпринимательства и торговли» на первое число месяца следующего, за отчетным кварталом.
Размер бюджетных ассигнований, выделяемых департаменту предпринимательства и торговли Воронежской области, устанавливается в соответствии с Законом Воронежской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год.
В 2021 году направления расходования определены следующим образом:
Общий объем финансирования: 277, 985 млн рублей, включая средства федерального бюджета в размере 138,768 млн рублей.
На реализацию подпрограммы 1 «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства» государственной программы Воронежской области «Развитие предпринимательства и торговли» предусмотрено финансирование в размере 206 123,2 тыс. руб.
На реализацию подпрограммы 2 «Развитие торговли в Воронежской области» государственной программы Воронежской области «Развитие предпринимательства и торговли» предусмотрено финансирование в размере 8 493,0 тыс. руб. 
На реализацию подпрограммы 3 «Обеспечение реализации государственной программы» государственной программы Воронежской области «Развитие предпринимательства и торговли» предусмотрено финансирование в размере 39 949,7 тыс. руб. 
На реализацию подпрограммы «Развитие туризма и рекреации» государственной программы Воронежской области «Развитие культуры и туризма» предусмотрено финансирование в размере 23 040,0 тыс. руб.
В рамках указанных программных мероприятий предусмотрено представление/предоставлены гранты и субсидии организациям, осуществляющим деятельность в подведомственных департаменту сферах деятельности, в том числе:
- субсидия субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с государственной программой Воронежской области «Развитие предпринимательства и торговли», осуществляющим деятельность в сфере производства, на компенсацию части затрат, связанных с увеличением производства продукции, объем заказов на которую превышает производственные мощности (25 млн рублей);
- гранты в форме субсидий социальным предприятиям, включенным в реестр социальных предпринимателей (14,7 млн рублей);
- гранты в форме субсидий на реализацию проектов по приоритетным направлениям развития туризма (1 млн рублей);
- гранты в форме субсидий на реализацию проектов по развитию туристской инфраструктуры (2 млн рублей);
- субсидии бюджетам муниципальных образований Воронежской области на софинансирование мероприятий по приобретению муниципальными образованиями Воронежской области специализированного автотранспорта для торгового обслуживания сельского населения, проживающего в отдаленных и малонаселенных пунктах (8,3 млн рублей).

Актуальная информация о закупках товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд департамента предпринимательства и торговли Воронежской области в соответствии со статьей 4 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» является общедоступной и размещается на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок zakupki.gov.ru.


